

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
8 January 2008
Russian
Original: English**Генеральная Ассамблея**
Шестьдесят вторая сессия
Пункт 17 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке**Совет Безопасности**
Шестьдесят третий год**Идентичные письма Временного Поверенного в делах
Постоянного представительства Израиля при Организации
Объединенных Наций от 8 января 2008 года на имя
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Хотел бы обратить Ваше внимание на тревожный инцидент, произошедший вечером в понедельник, 7 января 2008 года, и являющийся серьезным нарушением резолюции 1701 (2006) Совета Безопасности.

Поздно вечером в понедельник, 7 января 2008 года, на территории Израиля, в районе Западной Галилеи, взорвались две ракеты. Одна из ракет взорвалась рядом с административным зданием, нанеся ущерб прилегающему к нему району, а другая — вблизи дороги. Ракеты имели калибр 107 мм и дальность стрельбы 10 км. Поскольку район, где взорвались ракеты, находится от реки Литания в 23 км, не приходится сомневаться в том, что ракеты были выпущены с территории Южного Ливана, входящей в зону ответственности Временных сил Организации Объединенных Наций в Ливане (ВСООНЛ).

Как уже было сказано, запуск этих ракет представляет собой серьезное нарушение положений резолюции 1701 (2006) Совета Безопасности. Этот инцидент является вторым по счету крупным нарушением, совершенным после принятия указанной резолюции; первый из них датируется 17 июня 2007 года. Оба нарушения говорят о том, что урегулирование ситуации с обеспечением безопасности в Южном Ливане не должно откладываться до той поры, пока в Ливане не будут урегулированы политические вопросы. Несмотря на принятие Советом резолюций 1559 (2004) и 1701 (2006), «Хизбалла» и другие повстанческие формирования продолжают перевооружаться и действовать в районе. Произошедший инцидент служит доказательством того, что невыполнение резолюции 1701 (2006) в полном объеме, в частности в части, касающейся разоружения «Хизбаллы» и всех остальных повстанческих и террористических организаций, создает серьезную угрозу для мира и стабильности в регионе. Израиль возлагает ответственность на правительство Ливана и ожидает от него установления полного контроля над всей его территорией. Кроме того, то об-



стоятельство, что ракеты были выпущены из зоны ответственности ВСООНЛ, подчеркивает необходимость того, чтобы ВСООНЛ заняли более активную позицию и приняли дополнительные меры для предотвращения таких нападений в будущем.

Как и любое другое суверенное государство, Израиль резервирует за собой право на защиту своей территории и своих граждан от враждебных действий и актов агрессии в соответствии со статьей 51 Устава Организации Объединенных Наций. Израиль призывает Совет Безопасности осудить это нарушение резолюции 1701 (2006), которое непосредственно угрожает миру и безопасности в регионе.

Буду признателен Вам за распространение содержания настоящего письма в качестве документа шестьдесят второй сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 17 «Положение на Ближнем Востоке» повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Гилад **Кохен**
Советник
Временный Поверенный в делах
